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Szanowni Państwo, dziękujemy za zakup naszego produktu!

Przed przystąpieniem do używania produktu, prosimy zapoznać się z poniższą instrukcją w celu prawidłowego użytkowania produktu. 

Prosimy o zachowanie niniejszej instrukcji na przyszłość oraz zastosowanie się do jej zaleceń, ponieważ jej nieprzestrzeganie może zagrażać życiu 
lub zdrowiu.

OPIS
Wielofunkcyjna krajalnica do awokado to praktyczne narzędzie, które ułatwia przygotowanie owoców w szybki i wygodny sposób. Dzięki swojej  
przemyślanej konstrukcji łączy funkcję noża i krajalnicy, co pozwala na łatwe przekrajanie, usuwanie pestek oraz krojenie miąższu w równomierne  
kawałki. Idealna do awokado, ale sprawdzi się także przy innych owocach i warzywach. Wykonana z lekkiego i trwałego tworzywa, krajalnica jest  
bezpieczna w użytkowaniu, a jej ergonomiczny uchwyt zapewnia wygodę nawet podczas dłuższego użytkowania. Specjalne ostrza są wystarczająco  
ostre, aby skutecznie kroić, jednocześnie minimalizując ryzyko skaleczenia. Łatwość czyszczenia sprawia, że narzędzie jest higieniczne i gotowe do  
ponownego użycia w kilka chwil.

WSKAZÓWKA
 Urządzenie należy sprawdzić pod kątem kompletności dostawy i występowania widocznych uszkodzeń.
 W przypadku niekompletnej dostawy bądź stwierdzenia uszkodzeń wskutek wadliwego opakowania lub transportu należy skontaktować 

się z infolinią serwisową.

SPOSÓB UŻYCIA
 Przekrój awokado na pół przy użyciu ostrza znajdującego się z jednej strony narzędzia.
 Delikatnie przekręć obie połówki, aby oddzielić je od pestki.
 Jeśli narzędzie posiada wbudowany wyjmowacz pestki – użyj go, delikatnie wbijając i obracając.
 Przyłóż ząbkowaną stronę krajarki do wnętrza owocu i przeciągnij równomiernie wzdłuż miąższu.
 Gotowe – uzyskasz równe, cienkie plastry idealne do kanapek, sałatek lub past.

CZYSZCZENIE I KONSERWACJA
 Po każdym użyciu dokładnie umyj narzędzie w ciepłej wodzie z płynem do naczyń.
 Można czyścić ręcznie lub w zmywarce – upewnij się, że materiał jest do tego przystosowany.
 Unikaj stosowania ostrych gąbek, które mogą uszkodzić powierzchnię plastiku.
 Po umyciu wysusz dokładnie, szczególnie w trudno dostępnych miejscach między ostrzami.
 Przechowuj w suchym miejscu, poza zasięgiem dzieci.

DANE TECHNICZNE
 Materiał wykonania: tworzywo sztuczne
 Ergonomiczny uchwyt
 Bezpieczna w użyciu
 Idealna grubość krojenia awokado
 Wymiary: 17,5cm x 5,8cm

WSKAZÓWKI BEZPIECZEŃSTWA

 Produkt zawiera ostre elementy – używaj z zachowaniem ostrożności.
 Nie używaj narzędzia do twardych owoców ani innych produktów spożywczych – może ulec uszkodzeniu.
 Przechowuj poza zasięgiem dzieci – ryzyko skaleczenia.
 Nie używaj na niestabilnych powierzchniach – zawsze kroj na desce kuchennej.
 W razie pęknięcia, rozwarstwienia lub innego uszkodzenia – zaprzestań używania.

WSKAZÓWKI I INFORMACJE DOTYCZĄCE GOSPODARKI ZUŻYTYM OPAKOWANIEM

Opakowanie wykonane jest z materiałów przyjaznych dla środowiska, które można przekazać do utylizacji w lokalnym punkcie 
przetwarzania surowców wtórnych.

Zużyty materiał opakowaniowy należy dostarczyć do punktu przeznaczonego do składowania odpadu, wyznaczonego przez urzędy 
lokalne. Informacji na temat możliwości utylizacji wyeksploatowanego produktu udziela urząd gminy lub miasta.

Produkt spełnia europejskie oraz krajowe wymagania o bezpieczeństwie urządzeń i produktów.

Zastrzegamy sobie możliwość dokonywania zmian tekstu, designu i danych wyrobu bez uprzedzenia.



EN

Dear Sir or Madam, thank you for purchasing our product!

Before using the product, please read the following instructions to ensure proper use of the product.

Please keep this manual for future reference and follow its recommendations, as failure to follow its instructions may pose a threat to life or health.
DESCRIPTION
The multifunctional avocado slicer is a practical tool that makes it easy to prepare fruit quickly and conveniently. Thanks to its well-thought-out 
design, it combines the functions of a knife and a slicer, which allows for easy slicing, removing seeds and cutting the flesh into even pieces. Ideal  
for avocados, but it will also work well with other fruits and vegetables. Made of lightweight and durable plastic, the slicer is safe to use, and its  
ergonomic handle ensures comfort even during prolonged use. The special blades are sharp enough to cut effectively, while minimizing the risk of  
injury. Easy cleaning makes the tool hygienic and ready for reuse in a few moments.

TIP
 The device must be checked for completeness of delivery and any visible damage.
 In the event of an incomplete delivery or if you notice damage due to faulty packaging or transport, please contact the service hotline.

HOW TO USE
 Cut the avocado in half using the blade on one side of the tool.
 Gently twist both halves to separate them from the pit.
 If the tool has a built-in pit remover, use it by gently pushing and turning.
 Place the serrated side of the slicer against the center of the fruit and pull it evenly along the flesh.
 Ready – you will get even, thin slices perfect for sandwiches, salads or spreads.

CLEANING AND MAINTENANCE
 After each use, wash the tool thoroughly in warm water and dishwashing liquid.
 Can be cleaned by hand or in the dishwasher – make sure the material is suitable for this purpose.
 Avoid using sharp sponges that may damage the plastic surface.
 Dry thoroughly after washing, especially in hard-to-reach places between the blades.
 Store in a dry place, out of reach of children.

TECHNICAL DATA
 Material: plastic
 Ergonomic handle
 Safe to use
 The Perfect Thickness of an Avocado Slice
 Dimensions: 17.5cm x 5.8cm

SAFETY INSTRUCTIONS

 The product contains sharp elements – use with caution.
 Do not use the tool on hard fruits or other foods - it may be damaged.
 Keep out of reach of children – risk of cuts.
 Do not use on unstable surfaces – always cut on a kitchen board.
 If cracks, splits or other damage occurs, discontinue use.

TIPS AND INFORMATION ON THE MANAGEMENT OF USED PACKAGING

The packaging is made of environmentally friendly materials that can be disposed of at your local recycling center.

Used packaging material should be delivered to a waste disposal point designated by local authorities. Information on the possibilities 
of recycling the used product is provided by the municipal or city office.

The product meets European and national requirements on the safety of devices and products.

We reserve the right to make changes to text, design and product data without notice.
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Sehr geehrte Damen und Herren, vielen Dank für den Kauf unseres Produkts!

Lesen Sie vor der Verwendung des Produkts die folgenden Anweisungen, um eine ordnungsgemäße Verwendung des Produkts sicherzustellen.

Bitte bewahren Sie dieses Handbuch zum späteren Nachschlagen auf und befolgen Sie die darin enthaltenen Empfehlungen, da die Nichtbefolgung 
der Anweisungen eine Gefahr für Leben oder Gesundheit darstellen kann.

BESCHREIBUNG
Der multifunktionale  Avocadoschneider  ist  ein  praktisches Werkzeug,  mit  dem Sie  Obst  schnell  und bequem zubereiten können.  Dank seiner  
durchdachten Konstruktion vereint es die Funktionen eines Messers und eines Hobels, wodurch einfaches Schneiden, Entfernen der Kerne und  
Schneiden des Fruchtfleischs in gleichmäßige Stücke möglich ist. Perfekt für Avocado, funktioniert aber auch mit anderem Obst und Gemüse. Der 
aus leichtem und langlebigem Kunststoff gefertigte Hobel ist sicher in der Anwendung und sein ergonomischer Griff sorgt auch bei längerem  
Gebrauch für Komfort. Die Spezialklingen sind scharf genug, um effektiv zu schneiden und gleichzeitig das Risiko von Schnitten zu minimieren.  
Das Werkzeug lässt sich leicht reinigen, ist hygienisch und im Handumdrehen wieder einsatzbereit.

TIPP
 Das Gerät ist auf Vollständigkeit der Lieferung und etwaige sichtbare Schäden zu prüfen.
 Im Falle einer unvollständigen Lieferung oder wenn Sie Schäden aufgrund mangelhafter Verpackung oder Transport feststellen, wenden  

Sie sich bitte an die Service-Hotline.

WIE MAN SIE BENUTZT
 Schneiden Sie die Avocado mit der Klinge auf einer Seite des Werkzeugs in zwei Hälften.
 Drehen Sie beide Hälften vorsichtig, um sie vom Kern zu trennen.
 Wenn das Werkzeug über einen eingebauten Kernentferner verfügt, verwenden Sie ihn durch leichtes Drücken und Drehen.
 Setzen Sie die gezackte Seite des Hobels in die Mitte der Frucht und ziehen Sie ihn gleichmäßig am Fruchtfleisch entlang.
 Fertig – Sie erhalten gleichmäßige, dünne Scheiben, perfekt für Sandwiches, Salate oder Brotaufstriche.

REINIGUNG UND WARTUNG
 Waschen Sie das Werkzeug nach jedem Gebrauch gründlich in warmem Wasser und Spülmittel.
 Reinigung per Hand oder in der Spülmaschine möglich – achten Sie auf die Eignung des Materials hierfür.
 Vermeiden Sie die Verwendung scharfer Schwämme, die die Kunststoffoberfläche beschädigen könnten.
 Nach dem Waschen gründlich trocknen, insbesondere an schwer zugänglichen Stellen zwischen den Klingen.
 An einem trockenen Ort und außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren.

TECHNISCHE DATEN
 Material: Kunststoff
 Ergonomischer Griff
 Sichere Anwendung
 Die perfekte Dicke einer Avocadoscheibe
 Abmessungen: 17,5 cm x 5,8 cm

SICHERHEITSHINWEISE

 Das Produkt enthält scharfe Elemente – mit Vorsicht verwenden.
 Verwenden Sie das Werkzeug nicht für harte Früchte oder andere Lebensmittel – es könnte beschädigt werden.
 Außerhalb der Reichweite von Kindern aufbewahren – Schnittgefahr.
 Nicht auf instabilen Oberflächen verwenden – immer auf einem Küchenbrett schneiden.
 Wenn Risse, Brüche oder andere Schäden auftreten, stellen Sie die Verwendung ein.

Tipps und Hinweise zum Umgang mit gebrauchten Verpackungen

Die Verpackung besteht aus umweltfreundlichen Materialien, die Sie bei Ihrem örtlichen Recyclinghof entsorgen können.

Gebrauchtes Verpackungsmaterial sollte bei der von den örtlichen Behörden dafür vorgesehenen Müllentsorgungsstelle abgegeben 
werden. Informationen zu den Entsorgungsmöglichkeiten des Altproduktes erteilt das Gemeinde- bzw. Stadtamt.

Das Produkt erfüllt die europäischen und nationalen Anforderungen an die Geräte- und Produktsicherheit.

Wir behalten uns das Recht vor, Text, Design und Produktdaten ohne vorherige Ankündigung zu ändern.
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Vážený pane/paní, děkujeme Vám za zakoupení našeho produktu!

Před použitím produktu si prosím přečtěte následující pokyny, abyste zajistili jeho správné používání.

Uschovejte si prosím tuto příručku pro budoucí použití a řiďte se jejími doporučeními, protože nedodržení pokynů může představovat ohrožení 
života nebo zdraví.

POPIS
Multifunkční kráječ avokáda je praktický nástroj, který vám pomůže rychle a pohodlně připravit ovoce. Díky promyšlenému designu kombinuje  
funkce nože a kráječe, což umožňuje snadné krájení, odstraňování semínek a krájení dužiny na rovnoměrné kousky. Ideální pro avokádo, ale bude  
fungovat i s jiným ovocem a zeleninou. Kráječ je vyroben z lehkého a odolného plastu, takže je bezpečný a jeho ergonomická rukojeť zajišťuje  
pohodlí i při delším používání. Speciální čepele jsou dostatečně ostré, aby efektivně stříhaly a zároveň minimalizovaly riziko pořezání. Nástroj se 
snadno čistí, je hygienický a během chvilky připraven k opětovnému použití.

TIP
 Zařízení je nutné zkontrolovat, zda je kompletní a zda nevykazuje viditelné poškození.
 V případě neúplné dodávky nebo pokud si všimnete poškození v důsledku vadného balení či přepravy, kontaktujte prosím servisní linku.

JAK POUŽÍVAT
 Avokádo rozkrojte napůl pomocí čepele na jedné straně nástroje.
 Jemně otočte obě poloviny, abyste je oddělili od pecky.
 Pokud má nástroj vestavěný odstraňovač důlků, používejte jej jemným zatlačením a otáčením.
 Přiložte zoubkovanou stranu kráječe ke středu ovoce a rovnoměrně s ním táhněte podél dužiny.
 Připraveno – získáte rovnoměrné, tenké plátky ideální do sendvičů, salátů nebo pomazánek.

ČIŠTĚNÍ A ÚDRŽBA
 Po každém použití nástroj důkladně omyjte v teplé vodě s přídavkem mycího prostředku na nádobí.
 Lze mýt ručně nebo v myčce nádobí – ujistěte se, že materiál je k tomuto účelu vhodný.
 Nepoužívejte ostré houbičky, které by mohly poškodit plastový povrch.
 Po umytí důkladně osušte, zejména těžko dostupná místa mezi čepelemi.
 Skladujte na suchém místě, mimo dosah dětí.

TECHNICKÉ ÚDAJE
 Materiál: plast
 Ergonomická rukojeť
 Bezpečné použití
 Perfektní tloušťka plátku avokáda
 Rozměry: 17,5 cm x 5,8 cm

BEZPEČNOSTNÍ POKYNY

 Výrobek obsahuje ostré části – používejte opatrně.
 Nepoužívejte nástroj na tvrdé ovoce ani jiné potraviny – mohl by se poškodit.
 Uchovávejte mimo dosah dětí – riziko pořezání.
 Nepoužívejte na nestabilních površích – vždy řežte na kuchyňské desce.
 Pokud se objeví praskliny, praskliny nebo jiné poškození, přestaňte výrobek používat.

TIPY A INFORMACE O NAKLÁDÁNÍ S POUŽITÝMI OBALY

Obal je vyroben z ekologických materiálů, které lze zlikvidovat ve vašem místním sběrném dvoře.

Použitý obalový materiál by měl být odevzdán na místo pro sběr odpadu určené místními úřady. Informace o možnostech likvidace 
použitého výrobku poskytuje obecní nebo městský úřad.

Výrobek splňuje evropské a národní požadavky na bezpečnost zařízení a výrobků.

Vyhrazujeme si právo provádět změny textu, designu a produktových dat bez předchozího upozornění.



FR

Cher Monsieur ou Madame, merci d'avoir acheté notre produit !

Avant d'utiliser le produit, veuillez lire les instructions suivantes pour garantir une utilisation correcte du produit.

Veuillez conserver ce manuel pour référence ultérieure et suivre ses recommandations, car le non-respect de ses instructions peut constituer une 
menace pour la vie ou la santé.

DESCRIPTION
Le coupe-avocat multifonctionnel est un outil pratique qui vous aide à préparer les fruits rapidement et facilement. Grâce à sa conception bien 
pensée, il combine les fonctions d'un couteau et d'une trancheuse, ce qui permet de trancher facilement, d'enlever les graines et de couper la pulpe en  
morceaux réguliers. Parfait pour l'avocat, mais fonctionnera également avec d'autres fruits et légumes. Fabriquée en plastique léger et durable, la  
trancheuse  est  sûre  à  utiliser  et  sa  poignée  ergonomique  assure  le  confort  même  lors  d'une  utilisation  prolongée.  Les  lames  spéciales  sont 
suffisamment tranchantes pour couper efficacement tout en minimisant le risque de coupures. Facile à nettoyer, l'outil est hygiénique et prêt à être 
réutilisé en quelques instants.

CONSEIL
 L'appareil doit être vérifié quant à l'intégralité de la livraison et à tout dommage visible.
 En cas de livraison incomplète ou si vous constatez des dommages dus à un emballage ou à un transport défectueux, veuillez contacter la  

hotline du service.

MODE D'EMPLOI
 Coupez l'avocat en deux à l'aide de la lame située sur un côté de l'outil.
 Tournez doucement les deux moitiés pour les séparer du noyau.
 Si l'outil est doté d'un extracteur de noyaux intégré, utilisez-le en poussant et en tournant doucement.
 Placez le côté dentelé de la trancheuse contre le centre du fruit et tirez-le uniformément le long de la chair.
 Prêt – vous obtiendrez des tranches fines et régulières, parfaites pour les sandwichs, les salades ou les tartinades.

NETTOYAGE ET ENTRETIEN
 Après chaque utilisation, lavez soigneusement l'outil à l'eau tiède et au liquide vaisselle.
 Peut être nettoyé à la main ou au lave-vaisselle – assurez-vous que le matériau est adapté à cet usage.
 Évitez d’utiliser des éponges tranchantes qui pourraient endommager la surface en plastique.
 Séchez soigneusement après le lavage, en particulier dans les endroits difficiles d'accès entre les lames.
 Conserver dans un endroit sec, hors de portée des enfants.

DONNÉES TECHNIQUES
 Matériau : plastique
 Poignée ergonomique
 Utilisation sûre
 L'épaisseur parfaite d'une tranche d'avocat
 Dimensions : 17,5 cm x 5,8 cm

CONSIGNES DE SÉCURITÉ

 Le produit contient des éléments tranchants – à utiliser avec précaution.
 N'utilisez pas l'outil sur des fruits durs ou d'autres aliments - il pourrait être endommagé.
 Tenir hors de portée des enfants – risque de coupures.
 Ne pas utiliser sur des surfaces instables – toujours couper sur une planche de cuisine.
 En cas de fissures, de fentes ou d’autres dommages, cessez l’utilisation.

CONSEILS ET INFORMATIONS SUR LA GESTION DES EMBALLAGES USAGÉS

L'emballage est composé de matériaux respectueux de l'environnement qui peuvent être éliminés dans votre centre de recyclage local.

Les matériaux d’emballage usagés doivent être déposés au point de collecte des déchets désigné par les autorités locales. Des 
informations sur les possibilités d'élimination du produit usagé sont fournies par le bureau municipal ou de la ville.

Le produit répond aux exigences européennes et nationales en matière de sécurité des appareils et des produits.

Nous nous réservons le droit d'apporter des modifications au texte, à la conception et aux données du produit sans 
préavis.
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Gentile Signore/a, grazie per aver acquistato il nostro prodotto!

Prima di utilizzare il prodotto, leggere attentamente le seguenti istruzioni per garantirne il corretto utilizzo.

Conservare il presente manuale per riferimento futuro e seguirne le raccomandazioni, poiché il mancato rispetto delle istruzioni può rappresentare un 
pericolo per la vita o la salute.

DESCRIZIONE
L'affetta-avocado multifunzionale è uno strumento pratico che ti aiuta a preparare la frutta in modo rapido e pratico. Grazie al suo design ben  
studiato, unisce le funzioni di un coltello e di un'affettatrice, consentendo di affettare facilmente, rimuovere i semi e tagliare la polpa in pezzi  
uniformi. Perfetto per l'avocado, ma funziona anche con altri frutti e verdure. Realizzata in plastica leggera e resistente, l'affettatrice è sicura da usare  
e la sua impugnatura ergonomica garantisce il comfort anche durante un uso prolungato. Le lame speciali sono sufficientemente affilate per tagliare  
in modo efficace riducendo al minimo il rischio di tagli. Facile da pulire, lo strumento è igienico e pronto all'uso in pochi istanti.

MANCIA
 È necessario controllare l'apparecchio per verificare la completezza della fornitura e l'assenza di danni visibili.
 In caso di consegna incompleta o se si notano danni dovuti a imballaggio o trasporto difettosi, si prega di contattare la hotline del servizio  

clienti.

COME USARE
 Tagliare l'avocado a metà utilizzando la lama posta su un lato dell'utensile.
 Ruotare delicatamente entrambe le metà per separarle dal nocciolo.
 Se l'utensile è dotato di un dispositivo di rimozione dei noccioli incorporato, utilizzarlo spingendo e ruotando delicatamente.
 Posizionare il lato seghettato dell'affettatrice al centro del frutto e farla scorrere uniformemente lungo la polpa.
 Fatto! Otterrai fette sottili e uniformi, perfette per panini, insalate o creme spalmabili.

PULIZIA E MANUTENZIONE
 Dopo ogni utilizzo, lavare accuratamente l'utensile con acqua tiepida e detersivo per i piatti.
 Può essere lavato a mano o in lavastoviglie, assicurandosi che il materiale sia adatto a questo scopo.
 Evitare l'uso di spugne taglienti che potrebbero danneggiare la superficie in plastica.
 Dopo il lavaggio, asciugare accuratamente, soprattutto nei punti difficili da raggiungere tra le lame.
 Conservare in un luogo asciutto, fuori dalla portata dei bambini.

DATI TECNICI
 Materiale: plastica
 Maniglia ergonomica
 Sicuro da usare
 Lo spessore perfetto di una fetta di avocado
 Dimensioni: 17,5 cm x 5,8 cm

ISTRUZIONI DI SICUREZZA

 Il prodotto contiene elementi taglienti: usare con cautela.
 Non utilizzare l'utensile su frutta dura o altri alimenti, poiché potrebbe danneggiarsi.
 Tenere fuori dalla portata dei bambini: rischio di tagli.
 Non utilizzare su superfici instabili: tagliare sempre su un tagliere da cucina.
 Se si verificano crepe, spaccature o altri danni, interrompere l'uso.

CONSIGLI E INFORMAZIONI SULLA GESTIONE DEGLI IMBALLAGGI USATI

L'imballaggio è realizzato con materiali ecocompatibili che possono essere smaltiti presso il centro di riciclaggio locale.

Il materiale di imballaggio usato deve essere consegnato al punto di smaltimento rifiuti designato dalle autorità locali. Le informazioni 
sulle possibilità di smaltimento del prodotto usato vengono fornite dall'ufficio comunale o comunale.

Il prodotto soddisfa i requisiti europei e nazionali sulla sicurezza dei dispositivi e dei prodotti.

Ci riserviamo il diritto di apportare modifiche al testo, al design e ai dati del prodotto senza preavviso.
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Estimado señor o señora, ¡gracias por adquirir nuestro producto!

Antes de utilizar el producto, lea las siguientes instrucciones para garantizar el uso adecuado del producto.

Conserve este manual para futuras consultas y siga sus recomendaciones, ya que no seguir sus instrucciones puede suponer una amenaza para la vida 
o la salud.

DESCRIPCIÓN
El cortador de aguacate multifuncional es una herramienta práctica que le ayuda a preparar fruta de forma rápida y cómoda. Gracias a su cuidado  
diseño, combina las funciones de un cuchillo y un rebanador, lo que permite rebanar fácilmente, quitar las semillas y cortar la pulpa en trozos  
uniformes. Perfecto para el aguacate, pero también funciona con otras frutas y verduras. Fabricada en plástico ligero y duradero, la cortadora es 
segura de utilizar y su mango ergonómico garantiza comodidad incluso durante un uso prolongado. Las cuchillas especiales son lo suficientemente  
afiladas para cortar eficazmente minimizando el riesgo de cortes. Fácil de limpiar, la herramienta es higiénica y está lista para usarse nuevamente en  
unos instantes.

CONSEJO
 Se debe comprobar que el dispositivo esté completo en el envío y que no presente daños visibles.
 En caso de entrega incompleta o si observa daños debidos a un embalaje o transporte defectuoso, póngase en contacto con la línea directa  

de servicio técnico.

MODO DE EMPLEO
 Corte el aguacate por la mitad usando la cuchilla de un lado de la herramienta.
 Gire suavemente ambas mitades para separarlas del hueso.
 Si la herramienta tiene un removedor de carozos incorporado, úselo empujándolo y girándolo suavemente.
 Coloque el lado dentado del cortador contra el centro de la fruta y tire de él uniformemente a lo largo de la pulpa.
 Listo: obtendrás rebanadas finas y uniformes, perfectas para sándwiches, ensaladas o untables.

LIMPIEZA Y MANTENIMIENTO
 Después de cada uso, lave bien la herramienta con agua tibia y detergente lavavajillas.
 Se puede limpiar a mano o en el lavavajillas; asegúrese de que el material sea adecuado para este fin.
 Evite utilizar esponjas afiladas que puedan dañar la superficie plástica.
 Seque completamente después del lavado, especialmente en los lugares difíciles de alcanzar entre las cuchillas.
 Conservar en un lugar seco, fuera del alcance de los niños.

DATOS TÉCNICOS
 Material: plástico
 Mango ergonómico
 Seguro de usar
 El grosor perfecto de una rodaja de aguacate
 Dimensiones: 17,5 cm x 5,8 cm

INSTRUCCIONES DE SEGURIDAD

 El producto contiene elementos afilados: úselo con precaución.
 No utilice la herramienta sobre frutas duras u otros alimentos: podría dañarse.
 Mantener fuera del alcance de los niños – riesgo de cortes.
 No utilizar sobre superficies inestables: cortar siempre sobre una tabla de cocina.
 Si aparecen grietas, rajaduras u otros daños, suspenda su uso.

CONSEJOS E INFORMACIÓN SOBRE LA GESTIÓN DE ENVASES USADOS

El embalaje está fabricado con materiales respetuosos con el medio ambiente que pueden desecharse en el centro de reciclaje local.

El material de embalaje usado deberá entregarse en el punto de eliminación de residuos designado por las autoridades locales. La 
información sobre las posibilidades de eliminación del producto usado la proporciona la oficina municipal o municipal.

El producto cumple con los requisitos europeos y nacionales sobre seguridad de dispositivos y productos.

Nos reservamos el derecho de realizar cambios en el texto, el diseño y los datos del producto sin previo aviso.
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Geachte heer/mevrouw, Dank u wel voor uw aankoop van ons product!

Lees de volgende instructies aandachtig door voordat u het product gebruikt, zodat u het product op de juiste manier kunt gebruiken.

Bewaar deze handleiding voor toekomstig gebruik en volg de aanbevelingen op. Het niet opvolgen van de instructies kan levensgevaarlijk of 
gevaarlijk zijn voor de gezondheid.

BESCHRIJVING
De multifunctionele avocadosnijder is een praktisch hulpmiddel waarmee u snel en gemakkelijk fruit kunt bereiden. Dankzij het doordachte ontwerp  
combineert het de functies van een mes en een schaafmachine, waardoor u gemakkelijk kunt snijden, pitten kunt verwijderen en het vruchtvlees in 
gelijke stukken kunt snijden. Perfect voor avocado, maar kan ook met andere soorten fruit en groenten. De snijmachine is gemaakt van lichtgewicht 
en duurzaam plastic, waardoor hij veilig in gebruik is. De ergonomische handgreep zorgt voor comfort, zelfs bij langdurig gebruik. De speciale 
messen zijn scherp genoeg om effectief te snijden en de kans op snijwonden tot een minimum te beperken. Het gereedschap is eenvoudig schoon te  
maken, hygiënisch en binnen enkele ogenblikken weer klaar voor gebruik.

TIP
 Controleer of het apparaat compleet is geleverd en of er geen zichtbare schade is.
 Indien de levering niet compleet is of indien u schade constateert die veroorzaakt is door gebrekkige verpakking of transport, neem dan  

contact op met de servicehotline.

HOE TE GEBRUIKEN
 Snijd de avocado doormidden met behulp van het mesje aan één kant van de tool.
 Draai de twee helften voorzichtig om ze los te maken van de pit.
 Als het gereedschap een ingebouwde putverwijderaar heeft, gebruik het dan door het voorzichtig te duwen en te draaien.
 Plaats de gekartelde kant van de snijder tegen het midden van het fruit en trek het gelijkmatig over het vruchtvlees.
 Klaar – u krijgt gelijkmatige, dunne plakjes, perfect voor sandwiches, salades of smeersels.

REINIGING EN ONDERHOUD
 Was het gereedschap na elk gebruik grondig af met warm water en afwasmiddel.
 Kan met de hand of in de vaatwasser worden gereinigd – zorg ervoor dat het materiaal hiervoor geschikt is.
 Gebruik geen scherpe sponzen, deze kunnen het kunststofoppervlak beschadigen.
 Na het wassen goed laten drogen, vooral op de moeilijk bereikbare plekken tussen de messen.
 Bewaren op een droge plaats, buiten bereik van kinderen.

TECHNISCHE GEGEVENS
 Materiaal: kunststof
 Ergonomische handgreep
 Veilig in gebruik
 De perfecte dikte van een avocadoplak
 Afmetingen: 17,5 cm x 5,8 cm

VEILIGHEIDSINSTRUCTIES

 Het product bevat scherpe elementen, wees voorzichtig.
 Gebruik het gereedschap niet op hard fruit of andere voedingsmiddelen; het kan hierdoor beschadigd raken.
 Buiten bereik van kinderen houden: risico op snijwonden.
 Niet gebruiken op onstabiele oppervlakken, maar altijd snijden op een keukenplank.
 Stop het gebruik indien er scheuren, barsten of andere schade ontstaat.

TIPS EN INFORMATIE OVER HET BEHEER VAN GEBRUIKTE VERPAKKINGEN

De verpakking is gemaakt van milieuvriendelijke materialen die u bij uw plaatselijke recyclingcentrum kunt inleveren.

Gebruikt verpakkingsmateriaal dient te worden ingeleverd bij de door de lokale overheid aangewezen afvalinzamelplaats. Informatie 
over de mogelijkheden voor het afvoeren van het gebruikte product wordt verstrekt door het gemeente- of stadskantoor.

Het product voldoet aan de Europese en nationale eisen op het gebied van de veiligheid van apparaten en producten.

Wij behouden ons het recht voor om zonder voorafgaande kennisgeving wijzigingen aan te brengen in de tekst, het 
ontwerp en de productgegevens.
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Αγαπητέ κύριε ή κυρία, σας ευχαριστούμε που αγοράσατε το προϊόν μας!

Πριν χρησιμοποιήσετε το προϊόν, διαβάστε τις ακόλουθες οδηγίες για να διασφαλίσετε τη σωστή χρήση του.

Παρακαλούμε φυλάξτε αυτό το εγχειρίδιο για μελλοντική αναφορά και ακολουθήστε τις συστάσεις του, καθώς η μη τήρηση των οδηγιών μπορεί να 
αποτελέσει απειλή για τη ζωή ή την υγεία.

ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ
Ο πολυλειτουργικός κόφτης αβοκάντο είναι ένα πρακτικό εργαλείο που σας βοηθά να προετοιμάζετε φρούτα γρήγορα και εύκολα. Χάρη στον 
καλοσχεδιασμένο σχεδιασμό του,  συνδυάζει  τις  λειτουργίες ενός μαχαιριού και ενός κόφτη, επιτρέποντας εύκολο κόψιμο σε φέτες,  αφαίρεση 
σπόρων  και  κοπή  του  πολτού  σε  ομοιόμορφα  κομμάτια.  Ιδανικό  για  αβοκάντο,  αλλά  θα  λειτουργήσει  και  με  άλλα  φρούτα  και  λαχανικά.  
Κατασκευασμένος από ελαφρύ και ανθεκτικό πλαστικό, ο κόφτης είναι ασφαλής στη χρήση και η εργονομική λαβή του εξασφαλίζει άνεση ακόμα  
και  κατά  τη  διάρκεια  παρατεταμένης  χρήσης.  Οι  ειδικές  λεπίδες  είναι  αρκετά  αιχμηρές  για  να  κόβουν  αποτελεσματικά,  ελαχιστοποιώντας  
παράλληλα τον κίνδυνο κοψιμάτων. Εύκολο στον καθαρισμό, το εργαλείο είναι υγιεινό και έτοιμο για χρήση ξανά σε λίγα λεπτά.

ΑΚΡΟ
 Η συσκευή πρέπει να ελεγχθεί για την πληρότητα της παράδοσης και για τυχόν ορατές ζημιές.
 Σε περίπτωση ελλιπούς παράδοσης ή εάν παρατηρήσετε ζημιά λόγω ελαττωματικής συσκευασίας ή μεταφοράς, επικοινωνήστε με την 

τηλεφωνική γραμμή εξυπηρέτησης πελατών.

ΠΩΣ ΝΑ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΣΕΤΕ
 Κόψτε το αβοκάντο στη μέση χρησιμοποιώντας τη λεπίδα στη μία πλευρά του εργαλείου.
 Στρίψτε απαλά και τα δύο μισά για να τα ξεχωρίσετε από το λάκκο.
 Εάν το εργαλείο διαθέτει ενσωματωμένο εργαλείο αφαίρεσης κοιλοτήτων, χρησιμοποιήστε το πιέζοντάς το και περιστρέφοντάς το απαλά.
 Τοποθετήστε την οδοντωτή πλευρά του κόφτη στο κέντρο του φρούτου και τραβήξτε την ομοιόμορφα κατά μήκος της σάρκας.
 Έτοιμο – θα έχετε ομοιόμορφες, λεπτές φέτες ιδανικές για σάντουιτς, σαλάτες ή αλείμματα.

ΚΑΘΑΡΙΣΜΟΣ ΚΑΙ ΣΥΝΤΗΡΗΣΗ
 Μετά από κάθε χρήση, πλύνετε καλά το εργαλείο με ζεστό νερό και υγρό πιάτων.
 Μπορεί να καθαριστεί στο χέρι ή στο πλυντήριο πιάτων – βεβαιωθείτε ότι το υλικό είναι κατάλληλο για αυτόν τον σκοπό.
 Αποφύγετε τη χρήση αιχμηρών σφουγγαριών που μπορεί να προκαλέσουν ζημιά στην πλαστική επιφάνεια.
 Στεγνώστε καλά μετά το πλύσιμο, ειδικά σε δυσπρόσιτα σημεία ανάμεσα στις λεπίδες.
 Φυλάσσετε σε ξηρό μέρος, μακριά από παιδιά.

ΤΕΧΝΙΚΑ ΔΕΔΟΜΕΝΑ
 Υλικό: πλαστικό
 Εργονομική λαβή
 Ασφαλές στη χρήση
 Το τέλειο πάχος μιας φέτας αβοκάντο
 Διαστάσεις: 17,5 εκ. x 5,8 εκ.

ΟΔΗΓΙΕΣ ΑΣΦΑΛΕΙΑΣ

 Το προϊόν περιέχει αιχμηρά στοιχεία - χρησιμοποιήστε το με προσοχή.
 Μην χρησιμοποιείτε το εργαλείο σε σκληρά φρούτα ή άλλα τρόφιμα - μπορεί να υποστεί ζημιά.
 Να φυλάσσεται μακριά από παιδιά - κίνδυνος κοψιμάτων.
 Μην το χρησιμοποιείτε σε ασταθείς επιφάνειες – κόβετε πάντα σε σανίδα κουζίνας.
 Εάν εμφανιστούν ρωγμές, σχισίματα ή άλλες ζημιές, διακόψτε τη χρήση.

ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗ ΧΡΗΣΙΜΟΠΟΙΗΜΕΝΩΝ ΣΥΣΚΕΥΑΣΙΩΝ

Η συσκευασία είναι κατασκευασμένη από φιλικά προς το περιβάλλον υλικά που μπορούν να απορριφθούν στο τοπικό σας κέντρο 
ανακύκλωσης.

Τα χρησιμοποιημένα υλικά συσκευασίας θα πρέπει να παραδίδονται στο σημείο διάθεσης αποβλήτων που έχουν ορίσει οι τοπικές 
αρχές. Πληροφορίες σχετικά με τις δυνατότητες απόρριψης του χρησιμοποιημένου προϊόντος παρέχονται από το δημοτικό ή 
δημοτικό γραφείο.

Το προϊόν πληροί τις ευρωπαϊκές και εθνικές απαιτήσεις σχετικά με την ασφάλεια των συσκευών και των προϊόντων.

Διατηρούμε το δικαίωμα να κάνουμε αλλαγές στο κείμενο, το σχεδιασμό και τα δεδομένα προϊόντος χωρίς 
προειδοποίηση.
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Stimate Domnule sau Stimate Doamnă, vă mulțumim pentru achiziționarea produsului nostru!

Înainte de a utiliza produsul, vă rugăm să citiți următoarele instrucțiuni pentru a asigura utilizarea corectă a acestuia.

Vă rugăm să păstrați acest manual pentru referințe ulterioare și să urmați recomandările sale, deoarece nerespectarea instrucțiunilor sale poate 
reprezenta un pericol pentru viață sau sănătate.

DESCRIERE
Felitorul multifuncțional de avocado este un instrument practic care vă ajută să preparați fructele rapid și convenabil. Datorită designului său bine 
gândit, combină funcțiile unui cuțit și ale unui feliator, ceea ce permite felierea ușoară, îndepărtarea semințelor și tăierea pulpei în bucăți uniforme.  
Perfect pentru avocado, dar merge bine și cu alte fructe și legume. Fabricat din plastic ușor și durabil, feliatorul este sigur de utilizat, iar mânerul său 
ergonomic asigură confort chiar și în timpul utilizării prelungite. Lamele speciale sunt suficient de ascuțite pentru a tăia eficient, reducând în același  
timp riscul de tăieturi. Ușor de curățat, unealta este igienică și gata de utilizare din nou în câteva clipe.

SFAT
 Dispozitivul trebuie verificat pentru a verifica dacă este complet livrat și dacă prezintă orice deteriorări vizibile.
 În cazul unei livrări incomplete sau dacă observați daune cauzate de ambalajul sau transportul defectuos, vă rugăm să contactați linia  

telefonică de asistență.

CUM SE UTILIZEAZĂ
 Tăiați avocado-ul în jumătate folosind lama de pe o parte a uneltei.
 Răsuciți ușor ambele jumătăți pentru a le separa de sâmbure.
 Dacă unealta are un dispozitiv încorporat de îndepărtare a gropilor, utilizați-l împingându-l și rotindu-l ușor.
 Așezați partea zimțată a feliatorului pe centrul fructului și trageți-o uniform de-a lungul pulpei.
 Gata – veți obține felii subțiri și uniforme, perfecte pentru sandvișuri, salate sau creme tartinabile.

CURĂȚARE ȘI ÎNTREȚINERE
 După fiecare utilizare, spălați bine unealta cu apă caldă și detergent de vase.
 Poate fi curățat manual sau în mașina de spălat vase – asigurați-vă că materialul este potrivit pentru acest scop.
 Evitați utilizarea bureților ascuțiți care pot deteriora suprafața de plastic.
 Uscați bine după spălare, în special în locurile greu accesibile dintre lame.
 A se păstra într-un loc uscat, ferit de copii.

DATE TEHNICE
 Material: plastic
 Mâner ergonomic
 Sigur de utilizat
 Grosimea perfectă a unei felii de avocado
 Dimensiuni: 17,5 cm x 5,8 cm

INSTRUCȚIUNI DE SIGURANȚĂ

 Produsul conține elemente ascuțite – utilizați cu precauție.
 Nu folosiți unealta pe fructe tari sau alte alimente - se poate deteriora.
 A nu se lăsa la îndemâna copiilor – risc de tăieturi.
 Nu utilizați pe suprafețe instabile – tăiați întotdeauna pe o placă de bucătărie.
 Dacă apar crăpături, despicături sau alte deteriorări, întrerupeți utilizarea.

SFATURI ȘI INFORMAȚII PRIVIND GESTIONAREA AMBALAJELELOR FOLOSITE

Ambalajul este fabricat din materiale ecologice care pot fi eliminate la centrul local de reciclare.

Materialele de ambalare folosite trebuie livrate la punctul de eliminare a deșeurilor desemnat de autoritățile locale. Informațiile 
privind posibilitățile de eliminare a produsului folosit sunt furnizate de către primărie sau primărie.

Produsul îndeplinește cerințele europene și naționale privind siguranța dispozitivelor și produselor.

Ne rezervăm dreptul de a modifica textul, designul și datele despre produs fără notificare prealabilă.



PT

Prezado(a) senhor(a), obrigado(a) por adquirir nosso produto!

Antes de usar o produto, leia as seguintes instruções para garantir o uso correto do produto.

Guarde este manual para referência futura e siga suas recomendações, pois o não cumprimento destas instruções pode representar uma ameaça à vida 
ou à saúde.

DESCRIÇÃO
O fatiador de abacate multifuncional é uma ferramenta prática que ajuda você a preparar frutas de forma rápida e prática. Graças ao seu design bem  
pensado, ele combina as funções de uma faca e de um fatiador, o que permite fatiar facilmente, remover sementes e cortar a polpa em pedaços  
uniformes. Perfeito para abacate, mas também funciona com outras frutas e vegetais. Feito de plástico leve e durável, o fatiador é seguro de usar e  
sua alça ergonômica garante conforto mesmo durante uso prolongado. As lâminas especiais são afiadas o suficiente para cortar com eficiência,  
minimizando o risco de cortes. Fácil de limpar, a ferramenta é higiênica e está pronta para ser usada novamente em instantes.

DICA
 O dispositivo deve ser verificado quanto à integridade da entrega e a qualquer dano visível.
 Em caso de entrega incompleta ou se notar danos devido a embalagem ou transporte defeituosos, entre em contato com a linha direta de  

atendimento.

MODO DE USAR
 Corte o abacate ao meio usando a lâmina em um dos lados da ferramenta.
 Gire delicadamente as duas metades para separá-las do caroço.
 Se a ferramenta tiver um removedor de caroços integrado, use-o empurrando e girando suavemente.
 Coloque o lado serrilhado do fatiador no centro da fruta e puxe-o uniformemente ao longo da polpa.
 Pronto – você obterá fatias finas e uniformes, perfeitas para sanduíches, saladas ou patês.

LIMPEZA E MANUTENÇÃO
 Após cada uso, lave bem a ferramenta em água morna e detergente de louça.
 Pode ser limpo à mão ou na máquina de lavar louça – certifique-se de que o material é adequado para esse fim.
 Evite usar esponjas afiadas que podem danificar a superfície plástica.
 Seque bem após a lavagem, especialmente em locais de difícil acesso entre as lâminas.
 Armazene em local seco, fora do alcance de crianças.

DADOS TÉCNICOS
 Material: plástico
 Alça ergonômica
 Seguro de usar
 A espessura perfeita de uma fatia de abacate
 Dimensões: 17,5 cm x 5,8 cm

INSTRUÇÕES DE SEGURANÇA

 O produto contém elementos cortantes – use com cuidado.
 Não use a ferramenta em frutas duras ou outros alimentos - ela pode ser danificada.
 Mantenha fora do alcance de crianças – risco de cortes.
 Não utilize em superfícies instáveis – corte sempre sobre uma tábua de cozinha.
 Se ocorrerem rachaduras, divisões ou outros danos, interrompa o uso.

DICAS E INFORMAÇÕES SOBRE GESTÃO DE EMBALAGENS USADAS

A embalagem é feita de materiais ecológicos que podem ser descartados no centro de reciclagem local.

O material de embalagem usado deve ser entregue no ponto de descarte de resíduos designado pelas autoridades locais. Informações 
sobre as possibilidades de descarte do produto usado são fornecidas pela prefeitura ou secretaria municipal.

O produto atende aos requisitos europeus e nacionais de segurança de dispositivos e produtos.

Reservamo-nos o direito de fazer alterações no texto, design e dados do produto sem aviso prévio.
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Уважаеми господине/госпожо, благодарим Ви, че закупихте нашия продукт!

Преди употреба на продукта, моля, прочетете следните инструкции, за да осигурите правилната му употреба.

Моля, запазете това ръководство за бъдещи справки и следвайте препоръките му, тъй като неспазването на инструкциите може да 
представлява заплаха за живота или здравето.

ОПИСАНИЕ
Многофункционалната резачка за авокадо е практичен инструмент, който ви помага да приготвяте плодове бързо и удобно. Благодарение на 
добре  обмисления  си  дизайн,  той съчетава  функциите  на  нож и  резачка,  което  позволява  лесно нарязване,  отстраняване  на  семки и 
нарязване на пулпата на равномерни парчета. Идеален за авокадо, но ще се съчетае и с други плодове и зеленчуци. Изработена от лека и  
издръжлива  пластмаса,  резачката  е  безопасна  за  употреба,  а  ергономичната  ѝ  дръжка  осигурява  комфорт  дори  при  продължителна 
употреба. Специалните остриета са достатъчно остри, за да режат ефективно, като същевременно минимизират риска от порязвания. Лесен 
за почистване, инструментът е хигиеничен и готов за употреба отново за миг.

СЪВЕТ
 Устройството трябва да се провери за пълнота на доставката и за видими повреди.
 В случай на непълна доставка или ако забележите повреди, причинени от неправилна опаковка или транспорт, моля, свържете се с 

горещата линия за обслужване на клиенти.

КАК ДА ИЗПОЛЗВАТЕ
 Разрежете авокадото наполовина, като използвате острието от едната страна на инструмента.
 Внимателно завъртете двете половини, за да ги отделите от костилката.
 Ако инструментът има вграден инструмент за отстраняване на ями, използвайте го, като внимателно натискате и завъртате.
 Поставете назъбената страна на резачката към центъра на плода и я издърпайте равномерно по месестата част.
 Готово – ще получите равномерни, тънки филийки, идеални за сандвичи, салати или намазки.

ПОЧИСТВАНЕ И ПОДДРЪЖКА
 След всяка употреба измийте инструмента старателно с топла вода и препарат за миене на съдове.
 Може да се почиства на ръка или в съдомиялна машина – уверете се, че материалът е подходящ за тази цел.
 Избягвайте използването на остри гъби, които могат да повредят пластмасовата повърхност.
 Подсушете добре след измиване, особено на труднодостъпните места между остриетата.
 Съхранявайте на сухо място, недостъпно за деца.

ТЕХНИЧЕСКИ ДАННИ
 Материал: пластмаса
 Ергономична дръжка
 Безопасен за употреба
 Перфектната дебелина на резен авокадо
 Размери: 17,5 см х 5,8 см

ИНСТРУКЦИИ ЗА БЕЗОПАСНОСТ

 Продуктът съдържа остри елементи – използвайте внимателно.
 Не използвайте инструмента върху твърди плодове или други храни - може да се повреди.
 Пазете далеч от деца – риск от порязвания.
 Не използвайте върху нестабилни повърхности – винаги режете на кухненска дъска.
 Ако се появят пукнатини, цепнатини или други повреди, прекратете употребата.

СЪВЕТИ И ИНФОРМАЦИЯ ЗА УПРАВЛЕНИЕ НА ИЗПОЛЗВАНИ ОПАКОВКИ

Опаковката е изработена от екологично чисти материали, които могат да бъдат изхвърлени в местния център за рециклиране.

Използваните опаковъчни материали трябва да се предадат на пункта за изхвърляне на отпадъци, определен от местните 
власти. Информация за възможностите за изхвърляне на използвания продукт се предоставя от общинската или градската 
служба.

Продуктът отговаря на европейските и националните изисквания за безопасност на устройствата и продуктите.

Запазваме си правото да правим промени в текста, дизайна и данните за продукта без предупреждение.
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Tisztelt Hölgyem/Uram! Köszönjük, hogy termékünket választotta!

A termék használata előtt kérjük, olvassa el az alábbi utasításokat a termék megfelelő használata érdekében.

Kérjük, őrizze meg ezt a kézikönyvet későbbi felhasználás céljából, és kövesse az abban foglalt ajánlásokat, mivel az utasítások be nem tartása 
életveszélyt vagy egészséget veszélyeztethet.

LEÍRÁS
A multifunkcionális avokádó szeletelő egy praktikus eszköz, amely segít gyorsan és kényelmesen elkészíteni a gyümölcsöt. Átgondolt kialakításának  
köszönhetően ötvözi a kés és a szeletelő funkcióit, ami lehetővé teszi a könnyű szeletelést, a magok eltávolítását és a pép egyenletes darabokra  
vágását.  Tökéletes  avokádóhoz,  de  más  gyümölcsökkel  és  zöldségekkel  is  kombinálható.  Könnyű  és  tartós  műanyagból  készült,  a  szeletelő 
biztonságosan használható, ergonomikus fogantyúja pedig kényelmes használatot biztosít még hosszabb használat során is. A speciális pengék elég 
élesek ahhoz, hogy hatékonyan vágjanak, miközben minimalizálják a vágások kockázatát. Könnyen tisztítható, a szerszám higiénikus és pillanatok  
alatt újra használható.

TIPP
 A készüléket ellenőrizni kell a szállítás teljessége és az esetleges látható sérülések szempontjából.
 Hiányos szállítás esetén, vagy ha hibás csomagolás vagy szállítás miatti sérülést észlel, kérjük, hívja az ügyfélszolgálatot.

HASZNÁLAT
 Vágd félbe az avokádót a szerszám egyik oldalán található pengével.
 Óvatosan csavard el mindkét felét, hogy elváljanak a magtól.
 Ha a szerszám beépített gödörkiszúróval rendelkezik, akkor óvatosan nyomja és forgatja.
 Helyezd a szeletelő recés oldalát a gyümölcs közepéhez, és húzd egyenletesen a hús mentén.
 Kész is – egyenletes, vékony szeleteket kapsz, amelyek tökéletesek szendvicsekhez, salátákhoz vagy kenhető ételekhez.

TISZTÍTÁS ÉS KARBANTARTÁS
 Minden használat után alaposan mossa el a szerszámot meleg vízben és mosogatószerben.
 Kézzel vagy mosogatógépben tisztítható – győződjön meg róla, hogy az anyag alkalmas erre a célra.
 Kerülje az éles szivacsok használatát, amelyek károsíthatják a műanyag felületet.
 Mosás után alaposan szárítsa meg, különösen a pengék közötti nehezen elérhető helyeken.
 Száraz, gyermekektől elzárva tartandó.

MŰSZAKI ADATOK
 Anyag: műanyag
 Ergonomikus fogantyú
 Biztonságos használat
 Az avokádószelet tökéletes vastagsága
 Méretek: 17,5 cm x 5,8 cm

BIZTONSÁGI UTASÍTÁSOK

 A termék éles elemeket tartalmaz – óvatosan használja.
 Ne használja a szerszámot kemény gyümölcsökön vagy más élelmiszereken - károsodhat.
 Gyermekektől elzárva tartandó – vágásveszély.
 Ne használja instabil felületen – mindig konyhai deszkán vágja.
 Repedések, repedések vagy egyéb sérülések esetén hagyja abba a használatát.

TIPPEK ÉS INFORMÁCIÓK A HASZNÁLT CSOMAGOLÁS KEZELÉSÉHEZ

A csomagolás környezetbarát anyagokból készült, amelyeket a helyi újrahasznosító központban lehet leadni.

A használt csomagolóanyagot a helyi önkormányzat által kijelölt hulladéklerakó helyre kell leadni. A használt termék 
ártalmatlanításának lehetőségeiről a községi vagy városi hivatal ad felvilágosítást.

A termék megfelel az eszközök és termékek biztonságára vonatkozó európai és nemzeti követelményeknek.

Fenntartjuk a jogot, hogy a szöveget, a dizájnt és a termékadatokat előzetes értesítés nélkül megváltoztassuk.
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Kære hr. eller fru, tak fordi du har købt vores produkt!

Læs venligst følgende instruktioner, inden du bruger produktet, for at sikre korrekt brug af produktet.

Gem venligst denne manual til senere brug, og følg dens anbefalinger, da manglende overholdelse af instruktionerne kan udgøre en fare for liv eller 
helbred.

BESKRIVELSE
Den multifunktionelle avocadoskærer er et praktisk værktøj, der hjælper dig med at tilberede frugt hurtigt og nemt. Takket være sit gennemtænkte 
design kombinerer den funktionerne af en kniv og en pålægsmaskine, hvilket gør det nemt at skære, fjerne kerner og skære frugtkødet i lige store  
stykker. Perfekt til avocado, men fungerer også godt sammen med andre frugter og grøntsager. Pålægsmaskinen er lavet af let og holdbar plastik og  
er sikker at bruge, og dens ergonomiske håndtag sikrer komfort selv ved langvarig brug. De specielle klinger er skarpe nok til at skære effektivt,  
samtidig med at risikoen for snitsår minimeres. Værktøjet er nemt at rengøre, hygiejnisk og klar til brug igen på få øjeblikke.

TIP
 Apparatet skal kontrolleres for leveringens fuldstændighed og for synlige skader.
 I tilfælde af en ufuldstændig levering, eller hvis du bemærker skader på grund af mangelfuld emballage eller transport, bedes du kontakte  

service-hotline.

SÅDAN BRUGES
 Skær avocadoen i halve med bladet på den ene side af værktøjet.
 Drej forsigtigt begge halvdele for at adskille dem fra stenen.
 Hvis værktøjet har en indbygget grubefjerner, skal du bruge den ved forsigtigt at skubbe og dreje.
 Placer den savtakkede side af pålægsmaskinen mod midten af frugten, og træk den jævnt langs frugtkødet.
 Klar – du får lige, tynde skiver, der er perfekte til sandwich, salater eller pålæg.

RENGØRING OG VEDLIGEHOLDELSE
 Efter hver brug skal værktøjet vaskes grundigt i varmt vand og opvaskemiddel.
 Kan rengøres i hånden eller i opvaskemaskinen – sørg for, at materialet er egnet til dette formål.
 Undgå at bruge skarpe svampe, der kan beskadige plastoverfladen.
 Tør grundigt efter vask, især på svært tilgængelige steder mellem bladene.
 Opbevares tørt, utilgængeligt for børn.

TEKNISKE DATA
 Materiale: plastik
 Ergonomisk håndtag
 Sikker at bruge
 Den perfekte tykkelse af en avocadoskive
 Mål: 17,5 cm x 5,8 cm

SIKKERHEDSINSTRUKTIONER

 Produktet indeholder skarpe dele – brug med forsigtighed.
 Brug ikke værktøjet på hård frugt eller andre fødevarer - det kan blive beskadiget.
 Opbevares utilgængeligt for børn – risiko for snitsår.
 Må ikke anvendes på ustabile overflader – skær altid på et køkkenbræt.
 Hvis der opstår revner, sprækker eller andre skader, skal brugen ophøre.

TIPS OG INFORMATION OM HÅNDTERING AF BRUGT EMBALLAGE

Emballagen er lavet af miljøvenlige materialer, der kan bortskaffes på din lokale genbrugsstation.

Brugt emballagemateriale skal afleveres til den affaldsmodtagelsesstation, der er udpeget af de lokale myndigheder. Information om 
mulighederne for bortskaffelse af det brugte produkt gives af kommunen eller bykontoret.

Produktet opfylder europæiske og nationale krav til sikkerhed for apparater og produkter.

Vi forbeholder os retten til at foretage ændringer i tekst, design og produktdata uden varsel.
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Vážený pán/pani, ďakujeme vám za zakúpenie nášho produktu!

Pred použitím produktu si prečítajte nasledujúce pokyny, aby ste zabezpečili jeho správne používanie.

Uschovajte si tento návod pre budúce použitie a riaďte sa jeho odporúčaniami, pretože nedodržanie pokynov môže predstavovať ohrozenie života 
alebo zdravia.

POPIS
Multifunkčný  krájač  na  avokádo  je  praktický  nástroj,  ktorý  vám pomôže  rýchlo  a  pohodlne  pripraviť  ovocie.  Vďaka  premyslenému dizajnu 
kombinuje funkcie noža a krájača, čo umožňuje jednoduché krájanie, odstraňovanie semien a nakrájanie dužiny na rovnomerné kúsky. Ideálne k  
avokádu, ale bude fungovať aj s iným ovocím a zeleninou. Krájač je vyrobený z ľahkého a odolného plastu, takže je bezpečný na používanie a jeho  
ergonomická rukoväť zaisťuje pohodlie aj pri dlhodobom používaní. Špeciálne čepele sú dostatočne ostré na to, aby efektívne rezali a zároveň 
minimalizovali riziko porezania. Nástroj sa ľahko čistí, je hygienický a pripravený na opätovné použitie v priebehu niekoľkých minút.

TIP
 Zariadenie je potrebné skontrolovať, či je kompletné a či nie je viditeľne poškodené.
 V prípade neúplnej dodávky alebo ak zistíte poškodenie spôsobené chybným balením alebo prepravou, kontaktujte,  prosím, servisnú 

horúcu linku.

AKO POUŽÍVAŤ
 Avokádo prekrojte na polovicu pomocou čepele na jednej strane nástroja.
 Jemne otočte obe polovice, aby ste ich oddelili od kôstky.
 Ak má nástroj zabudovaný odstraňovač jamiek, použite ho jemným zatlačením a otáčaním.
 Priložte zúbkovanú stranu krájača k stredu ovocia a rovnomerne ním ťahajte pozdĺž dužiny.
 Pripravené – získate rovnomerné, tenké plátky ideálne na sendviče, šaláty alebo nátierky.

ČISTENIE A ÚDRŽBA
 Po každom použití dôkladne umyte nástroj v teplej vode s prísadou do umývačky riadu.
 Možno umývať ručne alebo v umývačke riadu – uistite sa, že materiál je na tento účel vhodný.
 Nepoužívajte ostré špongie, ktoré by mohli poškodiť plastový povrch.
 Po umytí dôkladne osušte, najmä ťažko dostupné miesta medzi čepeľami.
 Skladujte na suchom mieste, mimo dosahu detí.

TECHNICKÉ ÚDAJE
 Materiál: plast
 Ergonomická rukoväť
 Bezpečné použitie
 Dokonalá hrúbka plátku avokáda
 Rozmery: 17,5 cm x 5,8 cm

BEZPEČNOSTNÉ POKYNY

 Výrobok obsahuje ostré časti – používajte opatrne.
 Nepoužívajte nástroj na tvrdé ovocie alebo iné potraviny – môže sa poškodiť.
 Uchovávajte mimo dosahu detí – nebezpečenstvo porezania.
 Nepoužívajte na nestabilných povrchoch – vždy režte na kuchynskej doske.
 Ak sa objavia praskliny, praskliny alebo iné poškodenia, prestaňte výrobok používať.

TIPY A INFORMÁCIE O NAKLÁDANÍ S POUŽITÝMI OBALOMI

Obal je vyrobený z ekologických materiálov, ktoré môžete zlikvidovať vo vašom miestnom recyklačnom stredisku.

Použitý obalový materiál by mal byť odovzdaný na mieste zberu odpadu určenom miestnymi úradmi. Informácie o možnostiach 
likvidácie použitého výrobku poskytuje obecný alebo mestský úrad.

Výrobok spĺňa európske a národné požiadavky na bezpečnosť zariadení a výrobkov.

Vyhradzujeme si právo na zmeny textu, dizajnu a údajov o produktoch bez predchádzajúceho upozornenia.
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Hyvä herra tai rouva, kiitos, että ostit tuotteemme!

Ennen tuotteen käyttöä lue seuraavat ohjeet varmistaaksesi tuotteen asianmukaisen käytön.

Säilytä tämä käyttöohje myöhempää tarvetta varten ja noudata sen suosituksia, sillä ohjeiden noudattamatta jättäminen voi aiheuttaa vaaran hengelle 
tai terveydelle.

KUVAUS
Monitoiminen avokadoviipalo on käytännöllinen työkalu, jonka avulla voit valmistaa hedelmiä nopeasti ja kätevästi. Hyvin harkitun suunnittelunsa 
ansiosta  se  yhdistää  veitsen  ja  viipalointilaitteen  toiminnot,  mikä  mahdollistaa  helpon  viipaloinnin,  siementen  poistamisen  ja  hedelmälihan 
leikkaamisen  tasaisiksi  paloiksi.  Täydellinen  avokadolle,  mutta  toimii  myös  muiden  hedelmien  ja  vihannesten  kanssa.  Kevyestä  ja  kestävästä  
muovista valmistettu viipalointilaite on turvallinen käyttää, ja sen ergonominen kahva takaa mukavuuden myös pitkäaikaisessa käytössä. Erikoisterät  
ovat riittävän terävät leikkaamaan tehokkaasti ja minimoimaan viiltoriskiä. Helppo puhdistaa, työkalu on hygieeninen ja käyttövalmis hetkessä.

KÄRKI
 Laite on tarkastettava toimituksen täydellisyyden ja mahdollisten näkyvien vaurioiden varalta.
 Jos  toimitus  on  puutteellinen  tai  huomaat  vaurioita,  jotka  johtuvat  viallisesta  pakkauksesta  tai  kuljetuksesta,  ota  yhteyttä 

asiakaspalvelunumeroon.

KÄYTTÖOHJEET
 Leikkaa avokado puoliksi työkalun toisella puolella olevalla terällä.
 Kierrä varovasti molempia puoliskoja erottaaksesi ne kivestä.
 Jos työkalussa on sisäänrakennettu kuopanpoistaja, käytä sitä painamalla ja kääntämällä varovasti.
 Aseta viipalointiterän sahalaitainen puoli hedelmän keskelle ja vedä sitä tasaisesti hedelmälihaa pitkin.
 Valmis – saat tasaisia, ohuita viipaleita, jotka sopivat täydellisesti voileipiin, salaatteihin tai levitteisiin.

PUHDISTUS JA HUOLTO
 Pese työkalu huolellisesti jokaisen käyttökerran jälkeen lämpimällä vedellä ja astianpesuaineella.
 Voidaan pestä käsin tai astianpesukoneessa – varmista, että materiaali soveltuu tähän tarkoitukseen.
 Vältä terävien sienien käyttöä, sillä ne voivat vahingoittaa muovipintaa.
 Kuivaa huolellisesti pesun jälkeen, erityisesti terien välien vaikeasti tavoitettavat kohdat.
 Säilytä kuivassa paikassa, lasten ulottumattomissa.

TEKNISET TIEDOT
 Materiaali: muovi
 Ergonominen kahva
 Turvallinen käyttää
 Avokadoviipaleen täydellinen paksuus
 Mitat: 17,5 cm x 5,8 cm

TURVALLISUUSOHJEET

 Tuote sisältää teräviä esineitä – käytä varoen.
 Älä käytä työkalua koviin hedelmiin tai muihin ruokiin – se voi vaurioitua.
 Säilytä lasten ulottumattomissa – viiltohaavojen vaara.
 Älä käytä epävakailla pinnoilla – leikkaa aina keittiöleimalla.
 Jos tuotteessa on halkeamia, lohkeamia tai muita vaurioita, lopeta käyttö.

VINKKEJÄ JA TIETOJA KÄYTETYN PAKKAUKSEN KÄSITTELYSTÄ

Pakkaus on valmistettu ympäristöystävällisistä materiaaleista, jotka voidaan hävittää paikallisessa kierrätyskeskuksessa.

Käytetty pakkausmateriaali tulee toimittaa paikallisten viranomaisten osoittamaan jätteenkäsittelypisteeseen. Tietoa käytetyn tuotteen 
hävittämismahdollisuuksista antaa kunnan tai kaupungin toimisto.

Tuote täyttää eurooppalaiset ja kansalliset laite- ja tuoteturvallisuusvaatimukset.

Pidätämme oikeuden tehdä muutoksia tekstiin, ulkoasuun ja tuotetietoihin ilman erillistä ilmoitusta.
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Gerbiamasis pone arba gerbiamoji ponia, dėkojame, kad įsigijote mūsų gaminį!

Prieš naudodami gaminį, perskaitykite toliau pateiktas instrukcijas, kad užtikrintumėte tinkamą gaminio naudojimą.

Prašome išsaugoti šį vadovą ateičiai ir laikytis jo rekomendacijų, nes nesilaikymas nurodymų gali kelti grėsmę gyvybei ar sveikatai.
APRAŠYMAS
Daugiafunkcinė avokado pjaustyklė yra praktiškas įrankis, padedantis greitai ir patogiai paruošti vaisius. Dėl gerai apgalvoto dizaino jis sujungia  
peilio ir pjaustyklės funkcijas, todėl lengva pjaustyti, pašalinti sėklas ir supjaustyti minkštimą į lygius gabalėlius. Puikiai tinka avokadui, bet tiks ir  
su kitais vaisiais bei daržovėmis. Pagaminta iš lengvo ir patvaraus plastiko, pjaustyklė yra saugi naudoti,  o jos ergonomiška rankena užtikrina  
komfortą net ir ilgai naudojant. Specialūs peiliukai yra pakankamai aštrūs, kad pjautų efektyviai, tuo pačiu sumažinant įpjovimų riziką. Įrankis  
lengvai valomas, higieniškas ir vėl paruoštas naudoti per kelias akimirkas.

PATARIMAS
 Būtina patikrinti, ar prietaisas yra pristatytas pilnai ir ar nėra matomų pažeidimų.
 Jei pristatyta nepilna prekė arba pastebėjote pažeidimų dėl netinkamos pakuotės ar transportavimo, susisiekite su klientų aptarnavimo 

linija.

KAIP NAUDOTI
 Avokadą perpjaukite per pusę, naudodami ašmenis vienoje įrankio pusėje.
 Švelniai pasukite abi puses, kad atskirtumėte jas nuo kauliuko.
 Jei įrankis turi įmontuotą duobių šalinimo įrankį, naudokite jį švelniai stumdami ir sukdami.
 Pjaustyklės dantytą pusę priglauskite prie vaisiaus centro ir tolygiai traukite ją išilgai minkštimo.
 Paruošta – gausite lygius, plonus griežinėlius, puikiai tinkančius sumuštiniams, salotoms ar užtepėlėms.

VALYMAS IR PRIEŽIŪRA
 Po kiekvieno naudojimo įrankį kruopščiai nuplaukite šiltu vandeniu ir indų plovikliu.
 Galima plauti rankomis arba indaplovėje – įsitikinkite, kad medžiaga tinkama šiam tikslui.
 Venkite naudoti aštrias kempines, kurios gali pažeisti plastikinį paviršių.
 Po plovimo kruopščiai nusausinkite, ypač sunkiai pasiekiamose vietose tarp peiliukų.
 Laikyti sausoje, vaikams nepasiekiamoje vietoje.

TECHNINIAI DUOMENYS
 Medžiaga: plastikas
 Ergonomiška rankena
 Saugu naudoti
 Tobulas avokado griežinėlio storis
 Matmenys: 17,5 cm x 5,8 cm

SAUGOS INSTRUKCIJOS

 Produkte yra aštrių elementų – naudokite atsargiai.
 Nenaudokite įrankio kietiems vaisiams ar kitiems maisto produktams – jis gali būti pažeistas.
 Laikyti vaikams nepasiekiamoje vietoje – įsipjovimų pavojus.
 Nenaudokite ant nestabilių paviršių – visada pjaustykite ant virtuvinės lentos.
 Jei atsiranda įtrūkimų, įtrūkimų ar kitų pažeidimų, nebenaudokite.

PATARIMAI IR INFORMACIJA APIE PANAUDOTŲ PAKUOČIŲ TVARKYMĄ

Pakuotė pagaminta iš aplinkai nekenksmingų medžiagų, kurias galite utilizuoti vietiniame perdirbimo centre.

Panaudotas pakavimo medžiagas reikia pristatyti į vietos valdžios institucijų nurodytą atliekų surinkimo punktą. Informaciją apie 
panaudoto gaminio utilizavimo galimybes teikia savivaldybės arba miesto įstaiga.

Produktas atitinka Europos ir nacionalinius prietaisų ir gaminių saugos reikalavimus.

Pasiliekame teisę keisti tekstą, dizainą ir produkto duomenis be įspėjimo.
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Godātais kungs vai kundze, paldies, ka iegādājāties mūsu produktu!

Pirms produkta lietošanas, lūdzu, izlasiet tālāk sniegtos norādījumus, lai nodrošinātu pareizu produkta lietošanu.

Lūdzu, saglabājiet šo rokasgrāmatu turpmākai uzziņai un ievērojiet tajā sniegtos ieteikumus, jo norādījumu neievērošana var apdraudēt dzīvību vai 
veselību.

APRAKSTS
Daudzfunkcionālais avokado griezējs ir praktisks rīks, kas palīdz ātri un ērti pagatavot augļus. Pateicoties pārdomātajam dizainam, tas apvieno naža 
un griezēja funkcijas, kas ļauj viegli griezt, izņemt sēklas un sagriezt mīkstumu vienmērīgos gabalos. Lieliski piemērots avokado, bet derēs arī ar  
citiem augļiem un dārzeņiem. Izgatavots no vieglas un izturīgas plastmasas, griezējs ir drošs lietošanā, un tā ergonomiskais rokturis nodrošina  
komfortu pat ilgstošas lietošanas laikā. Speciālie asmeņi ir pietiekami asi, lai efektīvi grieztu, vienlaikus samazinot griezumu risku. Viegli tīrāms,  
instruments ir higiēnisks un gatavs lietošanai dažu mirkļu laikā.

PADOMS
 Ierīce jāpārbauda attiecībā uz piegādes pilnīgumu un jebkādiem redzamiem bojājumiem.
 Nepilnīgas piegādes gadījumā vai ja pamanāt bojājumus, kas radušies nepareiza iepakojuma vai transportēšanas dēļ, lūdzu, sazinieties ar  

klientu apkalpošanas tālruni.

KĀ LIETOT
 Pārgrieziet avokado uz pusēm, izmantojot asmeni vienā instrumenta pusē.
 Viegli pagrieziet abas pusītes, lai atdalītu tās no bedrītes.
 Ja instrumentam ir iebūvēts bedru noņēmējs, izmantojiet to, viegli piespiežot un pagriežot.
 Novietojiet griezēja robaino pusi pret augļa centru un vienmērīgi pavelciet to gar mīkstumu.
 Gatavs – iegūsiet vienmērīgas, plānas šķēles, kas ir ideāli piemērotas sviestmaizēm, salātiem vai uzsmērēšanai.

TĪRĪŠANA UN APKOPE
 Pēc katras lietošanas reizes rūpīgi nomazgājiet instrumentu siltā ūdenī un trauku mazgāšanas līdzeklī.
 Var tīrīt ar rokām vai trauku mazgājamā mašīnā – pārliecinieties, ka materiāls ir piemērots šim nolūkam.
 Izvairieties lietot asus sūkļus, kas var sabojāt plastmasas virsmu.
 Pēc mazgāšanas rūpīgi nosusiniet, īpaši grūti sasniedzamās vietās starp asmeņiem.
 Uzglabāt sausā, bērniem nepieejamā vietā.

TEHNISKIE DATI
 Materiāls: plastmasa
 Ergonomisks rokturis
 Droši lietojams
 Ideāls avokado šķēles biezums
 Izmēri: 17,5 cm x 5,8 cm

DROŠĪBAS INSTRUKCIJAS

 Produkts satur asus elementus — lietojiet uzmanīgi.
 Nelietojiet instrumentu cietiem augļiem vai citiem pārtikas produktiem — tas var tikt bojāts.
 Sargāt no bērniem – griezumu risks.
 Nelietot uz nestabilām virsmām – vienmēr griezt uz virtuves dēļa.
 Ja rodas plaisas, plaisas vai citi bojājumi, pārtrauciet lietošanu.

PADOMI UN INFORMĀCIJA PAR LIETOTĀ IEPAKOJUMA APSAIMNIEKOŠANU

Iepakojums ir izgatavots no videi draudzīgiem materiāliem, kurus var utilizēt vietējā pārstrādes centrā.

Izlietotais iepakojuma materiāls jānogādā vietējo pašvaldību norādītajā atkritumu savākšanas punktā. Informāciju par izlietotā 
produkta utilizācijas iespējām sniedz pašvaldības vai pilsētas birojs.

Produkts atbilst Eiropas un nacionālajām prasībām attiecībā uz ierīču un produktu drošību.

Mēs paturam tiesības veikt izmaiņas tekstā, dizainā un produktu datos bez iepriekšēja brīdinājuma.



EE

Lugupeetud härra või proua, täname teid meie toote ostmise eest!

Enne toote kasutamist lugege palun järgmisi juhiseid, et tagada toote nõuetekohane kasutamine.

Palun hoidke see juhend alles edaspidiseks kasutamiseks ja järgige selles toodud soovitusi, kuna juhiste eiramine võib ohustada elu või tervist.
KIRJELDUS
Multifunktsionaalne  avokaadolõikur  on  praktiline  tööriist,  mis  aitab  teil  puuvilju  kiiresti  ja  mugavalt  valmistada.  Tänu  läbimõeldud  disainile  
ühendab see noa ja viilutaja funktsioonid, mis võimaldab hõlpsalt viilutada, seemneid eemaldada ja viljaliha ühtlasteks tükkideks lõigata. Ideaalne  
avokaadoga,  aga  sobib  ka  teiste  puu-  ja  köögiviljadega.  Kergest  ja  vastupidavast  plastist  valmistatud  viilutaja  on  ohutu  kasutada  ning  selle  
ergonoomiline käepide tagab mugavuse isegi pikaajalisel kasutamisel. Spetsiaalsed terad on piisavalt teravad, et lõigata tõhusalt, minimeerides samal  
ajal lõikehaavade ohtu. Lihtne puhastada, tööriist on hügieeniline ja hetkega uuesti kasutusvalmis.

NIPP
 Seadet tuleb kontrollida tarnimise täielikkuse ja nähtavate kahjustuste suhtes.
 Mittetäieliku  tarne  korral  või  kui  märkate  kahjustusi,  mis  on  tekkinud  vigase  pakendi  või  transpordi  tõttu,  võtke  palun  ühendust 

klienditeenindusega.

KASUTAMINE
 Lõika avokaado tööriista ühel küljel oleva tera abil pooleks.
 Keera mõlemad pooled õrnalt, et need kaevust eraldada.
 Kui tööriistal on sisseehitatud aukude eemaldaja, kasutage seda õrnalt lükates ja keerates.
 Aseta viilutaja sakiline külg puuvilja keskosa vastu ja tõmba seda ühtlaselt mööda viljaliha.
 Valmis – saad ühtlased õhukesed viilud, mis sobivad ideaalselt võileibadele, salatitele või määretele.

PUHASTAMINE JA HOOLDUS
 Pärast iga kasutamist peske tööriista hoolikalt sooja vee ja nõudepesuvahendiga.
 Võib pesta käsitsi või nõudepesumasinas – veenduge, et materjal selleks otstarbeks sobib.
 Vältige teravate käsnade kasutamist, mis võivad plastpinda kahjustada.
 Pärast pesemist kuivatage hoolikalt, eriti terade vahel raskesti ligipääsetavates kohtades.
 Hoida kuivas ja lastele kättesaamatus kohas.

TEHNILISED ANDMED
 Materjal: plastik
 Ergonoomiline käepide
 Ohutu kasutada
 Avokaado viilu ideaalne paksus
 Mõõdud: 17,5 cm x 5,8 cm

OHUTUSJUHISED

 Toode sisaldab teravaid esemeid – kasutage ettevaatlikult.
 Ärge kasutage tööriista kõvade puuviljade või muude toiduainete puhul – see võib kahjustuda.
 Hoida lastele kättesaamatus kohas – lõikehaavade oht.
 Ärge kasutage ebastabiilsetel pindadel – lõigake alati köögilaual.
 Kui ilmnevad praod, rebendid või muud kahjustused, lõpetage kasutamine.

NÕUANDEID JA TEAVE KASUTATUD PAKENDI KÄITLEMISE KOHTA

Pakend on valmistatud keskkonnasõbralikest materjalidest, mille saab utiliseerida oma kohalikus taaskasutuskeskuses.

Kasutatud pakkematerjal tuleb toimetada kohaliku omavalitsuse poolt määratud jäätmekäitluspunkti. Kasutatud toote 
utiliseerimisvõimaluste kohta annab teavet omavalitsuse või linna kantselei.

Toode vastab Euroopa ja riiklikele seadmete ja toodete ohutusnõuetele.

Jätame endale õiguse teha teksti, kujundust ja tooteandmeid ette teatamata muudatusi.
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Spoštovani gospod ali gospa, hvala vam za nakup našega izdelka!

Pred uporabo izdelka preberite naslednja navodila, da zagotovite pravilno uporabo izdelka.

Prosimo, shranite ta priročnik za poznejšo uporabo in upoštevajte njegova priporočila, saj lahko neupoštevanje navodil ogroža življenje ali zdravje.
OPIS
Večfunkcijski rezalnik avokada je praktično orodje, ki vam pomaga hitro in priročno pripraviti sadje. Zahvaljujoč dobro premišljeni zasnovi združuje  
funkcije noža in rezalnika, kar omogoča enostavno rezanje, odstranjevanje semen in rezanje pulpe na enakomerne kose. Odlično za avokado, vendar  
se bo ujemalo tudi z drugim sadjem in zelenjavo. Rezalnik je izdelan iz lahke in trpežne plastike, zato je varen za uporabo, njegov ergonomski ročaj  
pa zagotavlja udobje tudi pri dolgotrajni uporabi. Posebna rezila so dovolj ostra za učinkovito rezanje, hkrati pa zmanjšujejo tveganje ureznin.  
Orodje je enostavno za čiščenje, higiensko in pripravljeno za ponovno uporabo v trenutku.

NASVET
 Napravo je treba preveriti glede popolnosti dobave in morebitnih vidnih poškodb.
 V primeru nepopolne dobave ali če opazite poškodbe zaradi napačne embalaže ali transporta, se obrnite na servisno službo.

KAKO UPORABLJATI
 Avokado prerežite na pol z rezilom na eni strani orodja.
 Obe polovici nežno zasukajte, da ju ločite od koščice.
 Če ima orodje vgrajen odstranjevalec koščic, ga nežno potisnite in obrnite.
 Nazobčano stran rezalnika postavite ob sredino sadja in ga enakomerno povlecite vzdolž mesa.
 Pripravljeno – dobili boste enakomerne, tanke rezine, idealne za sendviče, solate ali namaze.

ČIŠČENJE IN VZDRŽEVANJE
 Po vsaki uporabi orodje temeljito operite v topli vodi in tekočini za pomivanje posode.
 Lahko se čisti ročno ali v pomivalnem stroju – prepričajte se, da je material primeren za ta namen.
 Izogibajte se uporabi ostrih gobic, ki lahko poškodujejo plastično površino.
 Po pranju temeljito posušite, zlasti na težko dostopnih mestih med rezili.
 Hranite na suhem mestu, izven dosega otrok.

TEHNIČNI PODATKI
 Material: plastika
 Ergonomski ročaj
 Varno za uporabo
 Popolna debelina rezine avokada
 Dimenzije: 17,5 cm x 5,8 cm

VARNOSTNA NAVODILA

 Izdelek vsebuje ostre dele – uporabljajte previdno.
 Orodja ne uporabljajte na trdem sadju ali drugi hrani – lahko se poškoduje.
 Hraniti izven dosega otrok – nevarnost ureznin.
 Ne uporabljajte na nestabilnih površinah – vedno režite na kuhinjski deski.
 Če se pojavijo razpoke, praske ali druge poškodbe, prenehajte z uporabo.

NASVETI IN INFORMACIJE O RAVNANJU Z RABLJENO EMBALAŽO

Embalaža je izdelana iz okolju prijaznih materialov, ki jih lahko oddate v lokalnem centru za recikliranje.

Rabljeno embalažo je treba dostaviti na zbirališče odpadkov, ki ga določijo lokalni organi. Informacije o možnostih odstranjevanja 
rabljenega izdelka dobite na občinskem ali mestnem uradu.

Izdelek izpolnjuje evropske in nacionalne zahteve glede varnosti naprav in izdelkov.

Pridržujemo si pravico do sprememb besedila, dizajna in podatkov o izdelkih brez predhodnega obvestila.
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A dhuine uasail nó a bhean uasail, go raibh maith agat as ár dtáirge a cheannach!

Sula n-úsáideann tú an táirge, léigh na treoracha seo a leanas le cinntiú go n-úsáidtear an táirge i gceart.

Coinnigh an lámhleabhar seo le do thoil le haghaidh tagartha sa todhchaí agus lean na moltaí atá ann, mar d’fhéadfadh sé go mbeadh bagairt ar do 
shaol nó ar do shláinte mura leanann tú na treoracha.

CUR SÍOS
Is uirlis phraiticiúil í an slisneoir ilfheidhmeach avocado a chabhraíonn leat torthaí a ullmhú go tapa agus go caoithiúil. A bhuíochas dá dhearadh dea-
cheaptha, comhcheanglaíonn sé feidhmeanna scian agus slisneoir, rud a fhágann gur féidir é a slisniú go héasca, síolta a bhaint agus an laíon a  
ghearradh ina phíosaí cothroma. Foirfe le haghaidh avocado, ach oibreoidh sé le torthaí agus glasraí eile chomh maith. Déanta as plaisteach éadrom 
agus marthanach, tá an slisneoir sábháilte le húsáid, agus cinntíonn a láimhseáil eirgeanamaíochta compord fiú le linn úsáide fada. Tá na lanna  
speisialta géar go leor le gearradh go héifeachtach agus an baol gearrthacha á íoslaghdú ag an am céanna. Éasca le glanadh, tá an uirlis sláinteach  
agus réidh le húsáid arís i gceann nóiméid.

LEID
 Ní mór an gléas a sheiceáil le haghaidh iomláine an tseachadta agus aon damáiste le feiceáil.
 I gcás seachadta neamhiomlán nó má thugann tú faoi deara damáiste mar gheall ar phacáistiú nó iompar lochtach, déan teagmháil leis an  

líne chabhrach seirbhíse.

CONAS A ÚSÁID
 Gearr an t-avocado ina dhá leath ag baint úsáide as an lann ar thaobh amháin den uirlis.
 Cas an dá leath go réidh chun iad a scaradh ón gcloch.
 Má tá bainteoir poll ionsuite san uirlis, bain úsáid as trí bhrú agus casadh go réidh.
 Cuir an taobh serrated den slisneoir i gcoinne lár an toraidh agus tarraing go cothrom é feadh an fheoil.
 Réidh – gheobhaidh tú slisní cothroma, tanaí atá foirfe le haghaidh ceapairí, sailéid nó leatháin.

GLANADH AGUS COINNEÁIL
 Tar éis gach úsáide, nigh an uirlis go maith in uisce te agus leacht níocháin mias.
 Is féidir é a ghlanadh de láimh nó sa mhiasniteoir – déan cinnte go bhfuil an t-ábhar oiriúnach don chuspóir seo.
 Seachain spúinsí géara a úsáid a d’fhéadfadh damáiste a dhéanamh don dromchla plaisteach.
 Triomaigh go maith tar éis níocháin, go háirithe in áiteanna atá deacair a bhaint amach idir na lanna.
 Stóráil in áit thirim, as rochtain leanaí.

SONRAÍ TEICNIÚLA
 Ábhar: plaisteach
 Láimhseáil eirgeanamaíochta
 Sábháilte le húsáid
 Tiús Foirfe Slise Abhcáide
 Toisí: 17.5cm x 5.8cm

TREORACHA SÁBHÁILTEACHTA

 Tá eilimintí géara sa táirge – bain úsáid as go cúramach.
 Ná húsáid an uirlis ar thorthaí crua ná ar bhianna eile - d’fhéadfadh damáiste a bheith déanta dó.
 Coinnigh amach ó rochtain leanaí – baol gearrthacha.
 Ná húsáid ar dhromchlaí éagobhsaí – gearr i gcónaí ar chlár cistine.
 Má tharlaíonn scoilteanna, scoilteanna nó damáiste eile, scor d’úsáid.

LEIDEANNA AGUS EOLAS MAIDIR LE BAINISTÍOCHT PACÁISTÍOCHTA ÚSÁIDTE

Tá an pacáistiú déanta as ábhair atá neamhdhíobhálach don chomhshaol agus is féidir iad a dhiúscairt ag d’ionad athchúrsála áitiúil.

Ba chóir ábhar pacáistithe úsáidte a sheachadadh chuig an bpointe diúscartha dramhaíola atá ainmnithe ag na húdaráis áitiúla. 
Cuireann an oifig bhardasach nó chathrach faisnéis ar fáil faoi na féidearthachtaí chun an táirge úsáidte a dhiúscairt.

Comhlíonann an táirge ceanglais Eorpacha agus náisiúnta maidir le sábháilteacht gléasanna agus táirgí.

Forchoimeádaimid an ceart athruithe a dhéanamh ar théacs, dearadh agus sonraí táirge gan fógra.
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Għażiż Sinjur jew Sinjura, nirringrazzjawk talli xtrajt il-prodott tagħna!

Qabel ma tuża l-prodott, jekk jogħġbok aqra l-istruzzjonijiet li ġejjin biex tiżgura li l-prodott jintuża kif suppost.

Jekk jogħġbok żomm dan il-manwal għal referenza futura u segwi r-rakkomandazzjonijiet tiegħu, għax in-nuqqas li ssegwi l-istruzzjonijiet tiegħu 
jista' jkun ta' theddida għall-ħajja jew għas-saħħa.

DESKRIZZJONI
Is-slicer tal-avokado multifunzjonali huwa għodda prattika li tgħinek tipprepara l-frott malajr u b'mod konvenjenti. Bis-saħħa tad-disinn maħsub sew 
tiegħu, jgħaqqad il-funzjonijiet ta’ sikkina u ta’ slicer, li jippermetti tqattigħ faċli, tneħħija taż-żerriegħa u qtugħ tal-polpa f’biċċiet uniformi. Perfett 
għall-avokado, iżda jaħdem ukoll ma' frott u ħaxix ieħor. Magħmul minn plastik ħafif u durabbli, is-slicer huwa sikur biex jintuża, u l-manku 
ergonomiku  tiegħu  jiżgura  kumdità  anke  waqt  użu  fit-tul.  Ix-xfafar  speċjali  huma  jaqtgħu  biżżejjed  biex  jaqtgħu  b'mod  effettiv  filwaqt  li 
jimminimizzaw ir-riskju ta' qatgħat. Faċli biex tnaddaf, l-għodda hija iġjenika u lesta biex terġa' tintuża fi ftit mumenti.

ĦJARA
 L-apparat għandu jiġi ċċekkjat għall-kompletezza tal-kunsinna u għal kwalunkwe ħsara viżibbli.
 Fil-każ ta' kunsinna mhux kompluta jew jekk tinnota ħsara minħabba imballaġġ jew trasport difettuż, jekk jogħġbok ikkuntattja l-hotline 

tas-servizz.

KIF TUŻA
 Aqta’ l-avokado min-nofs billi tuża x-xafra fuq naħa waħda tal-għodda.
 Dawwar iż-żewġ nofsijiet bil-mod biex tisseparahom mill-ħofra.
 Jekk l-għodda għandha tneħħija tal-ħofor integrata, użaha billi timbotta u ddawwar bil-mod.
 Poġġi n-naħa bis-snien tas-slicer maċ-ċentru tal-frott u iġbdu b'mod uniformi tul il-polpa.
 Lest – se tikseb flieli rqaq u uniformi perfetti għal sandwiches, insalati jew ikel mifrux.

TINDIF U MANUTENZJONI
 Wara kull użu, aħsel l-għodda sewwa b'ilma sħun u likwidu tal-ħasil tal-platti.
 Jista' jitnaddaf bl-idejn jew fil-magna tal-ħasil tal-platti – kun żgur li l-materjal huwa adattat għal dan il-għan.
 Evita li tuża sponoż li jaqtgħu li jistgħu jagħmlu ħsara lill-wiċċ tal-plastik.
 Nixxef sew wara l-ħasil, speċjalment f'postijiet diffiċli biex jintlaħqu bejn ix-xfafar.
 Aħżen f'post xott, fejn ma jintlaħaqx mit-tfal.

DEJTA TEKNIKA
 Materjal: plastik
 Manku ergonomiku
 Sikur għall-użu
 Il-Ħxuna Perfetta ta' Porzjon tal-Avokado
 Dimensjonijiet: 17.5 ċm x 5.8 ċm

STRUZZJONIJIET TA' SIGURTÀ

 Il-prodott fih elementi li jaqtgħu – uża b'kawtela.
 Tużax l-għodda fuq frott iebes jew ikel ieħor - tista' ssirilha l-ħsara.
 Żomm fejn ma jintlaħaqx mit-tfal – riskju ta’ qatgħat.
 Tużax fuq uċuħ instabbli – dejjem aqta’ fuq bord tal-kċina.
 Jekk iseħħu xquq, qasmiet jew ħsara oħra, waqqaf l-użu.

SUĠĠERIMENTI U INFORMAZZJONI DWAR IL-ĠESTJONI TAL-IMBALLAĠĠ UŻAT

L-imballaġġ huwa magħmul minn materjali li ma jagħmlux ħsara lill-ambjent li jistgħu jintremew fiċ-ċentru tar-riċiklaġġ lokali 
tiegħek.

Il-materjal tal-ippakkjar użat għandu jitwassal fil-punt tar-rimi tal-iskart magħżul mill-awtoritajiet lokali. Informazzjoni dwar il-
possibbiltajiet ta' kif wieħed jista' jarmi l-prodott użat hija pprovduta mill-uffiċċju muniċipali jew tal-belt.

Il-prodott jissodisfa r-rekwiżiti Ewropej u nazzjonali dwar is-sikurezza tal-apparati u l-prodotti.

Nirriżervaw id-dritt li nagħmlu bidliet fit-test, fid-disinn u fid-dejta tal-prodott mingħajr avviż.
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Poštovani gospodine/gospođo, hvala Vam što ste kupili naš proizvod!

Prije upotrebe proizvoda, molimo pročitajte sljedeće upute kako biste osigurali pravilnu upotrebu proizvoda.

Molimo sačuvajte ovaj priručnik za buduću upotrebu i slijedite njegove preporuke, jer nepoštivanje uputa može predstavljati opasnost za život ili 
zdravlje.

OPIS
Višenamjenski  rezač avokada praktičan je alat  koji  vam pomaže brzo i  jednostavno pripremiti  voće.  Zahvaljujući  dobro osmišljenom dizajnu,  
kombinira funkcije noža i rezača, što omogućuje jednostavno rezanje, uklanjanje sjemenki i rezanje pulpe na ravnomjerne komade. Savršeno za  
avokado, ali će se slagati i s drugim voćem i povrćem. Izrađen od lagane i izdržljive plastike, rezač je siguran za korištenje, a njegova ergonomska  
ručka osigurava udobnost čak i tijekom dulje upotrebe. Posebne oštrice su dovoljno oštre za učinkovito rezanje, a istovremeno smanjuju rizik od  
posjekotina. Alat se lako čisti, higijenski je i spreman za ponovnu upotrebu u trenu.

SAVJET
 Uređaj se mora provjeriti na potpunost isporuke i eventualna vidljiva oštećenja.
 U slučaju nepotpune isporuke ili ako primijetite oštećenja zbog neispravnog pakiranja ili transporta, obratite se servisnoj liniji.

KAKO KORISTITI
 Avokado prerežite na pola koristeći oštricu s jedne strane alata.
 Lagano okrenite obje polovice kako biste ih odvojili od koštice.
 Ako alat ima ugrađeni odstranjivač koštica, koristite ga laganim pritiskom i okretanjem.
 Postavite nazubljenu stranu rezača na središte voća i ravnomjerno ga povucite duž mesa.
 Spremno – dobit ćete ravnomjerne, tanke kriške savršene za sendviče, salate ili namaze.

ČIŠĆENJE I ODRŽAVANJE
 Nakon svake upotrebe, alat temeljito operite u toploj vodi i tekućini za pranje posuđa.
 Može se prati ručno ili u perilici posuđa - provjerite je li materijal prikladan za tu svrhu.
 Izbjegavajte korištenje oštrih spužvi koje mogu oštetiti plastičnu površinu.
 Nakon pranja temeljito osušite, posebno na teško dostupnim mjestima između oštrica.
 Čuvati na suhom mjestu, izvan dohvata djece.

TEHNIČKI PODACI
 Materijal: plastika
 Ergonomska ručka
 Sigurno za upotrebu
 Savršena debljina kriške avokada
 Dimenzije: 17,5 cm x 5,8 cm

SIGURNOSNE UPUTE

 Proizvod sadrži oštre elemente – koristite s oprezom.
 Ne koristite alat na tvrdom voću ili drugoj hrani - može se oštetiti.
 Čuvati izvan dohvata djece – opasnost od posjekotina.
 Ne koristiti na nestabilnim površinama – uvijek režite na kuhinjskoj dasci.
 Ako se pojave pukotine, oštećenja ili druga oštećenja, prekinite korištenje.

SAVJETI I INFORMACIJE O UPRAVLJANJU RABLJENOM AMBALAŽOM

Ambalaža je izrađena od ekološki prihvatljivih materijala koji se mogu odložiti u vašem lokalnom centru za recikliranje.

Rabljeni materijal za pakiranje treba dostaviti na odlagalište otpada koje su odredile lokalne vlasti. Informacije o mogućnostima 
zbrinjavanja korištenog proizvoda daje općinski ili gradski ured.

Proizvod ispunjava europske i nacionalne zahtjeve o sigurnosti uređaja i proizvoda.

Pridržavamo pravo izmjene teksta, dizajna i podataka o proizvodu bez prethodne najave.
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Уважаемый господин или госпожа, спасибо за покупку нашего продукта!

Перед использованием продукта, пожалуйста, прочтите следующие инструкции, чтобы обеспечить правильное использование продукта.

Пожалуйста, сохраните данное руководство для дальнейшего использования и следуйте содержащимся в нем рекомендациям, поскольку 
несоблюдение его инструкций может представлять угрозу жизни или здоровью.

ОПИСАНИЕ
Многофункциональная ломтерезка для авокадо — практичный инструмент, который поможет вам быстро и удобно подготовить фрукты. 
Благодаря продуманной конструкции он совмещает в себе функции ножа и слайсера, что позволяет легко нарезать  продукты,  удалять 
семена и измельчать  мякоть  на равные кусочки. Идеально подходит для авокадо, но также подойдет и для других фруктов и овощей. 
Изготовленный из легкого и прочного пластика, слайсер безопасен в использовании, а его эргономичная ручка обеспечивает комфорт даже 
при длительном использовании.  Специальные  лезвия достаточно острые,  чтобы  резать  эффективно,  сводя к  минимуму риск порезов. 
Инструмент легко чистить, он гигиеничен и готов к использованию в считанные секунды.

КОНЧИК
 Необходимо проверить комплектность поставки устройства и отсутствие видимых повреждений.
 В случае неполной поставки или если вы заметили повреждения, вызванные ненадлежащей упаковкой или транспортировкой, 

пожалуйста, свяжитесь с горячей линией сервисной службы.

КАК ИСПОЛЬЗОВАТЬ
 Разрежьте авокадо пополам, используя лезвие с одной стороны инструмента.
 Аккуратно поверните обе половинки, чтобы отделить их от косточки.
 Если  инструмент  оснащен  встроенным  приспособлением  для  удаления  косточек,  используйте  его,  осторожно  нажимая  и 

поворачивая.
 Приложите зубчатую сторону ножа к центру фрукта и равномерно проведите им по мякоти.
 Готово — вы получите ровные, тонкие ломтики, идеально подходящие для сэндвичей, салатов или намазок.

ЧИСТКА И ОБСЛУЖИВАНИЕ
 После каждого использования тщательно мойте инструмент в теплой воде с добавлением средства для мытья посуды.
 Можно мыть вручную или в посудомоечной машине — убедитесь, что материал подходит для этой цели.
 Избегайте использования острых губок, которые могут повредить пластиковую поверхность.
 После мытья тщательно высушите, особенно труднодоступные места между лезвиями.
 Хранить в сухом, недоступном для детей месте.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ
 Материал: пластик
 Эргономичная ручка
 Безопасно в использовании
 Идеальная толщина ломтика авокадо
 Размеры: 17,5 см x 5,8 см

ИНСТРУКЦИИ ПО БЕЗОПАСНОСТИ

 Изделие содержит острые элементы — используйте с осторожностью.
 Не используйте инструмент для твердых фруктов и других продуктов — он может быть поврежден.
 Хранить в недоступном для детей месте — опасность порезов.
 Не используйте на неустойчивых поверхностях — всегда режьте на кухонной доске.
 При обнаружении трещин, сколов или других повреждений прекратите использование.

СОВЕТЫ И ИНФОРМАЦИЯ ПО УПРАВЛЕНИЮ ИСПОЛЬЗОВАННОЙ УПАКОВКОЙ

Упаковка изготовлена из экологически чистых материалов, которые можно утилизировать в местном пункте приема 
вторичной переработки.

Использованный упаковочный материал следует сдавать в пункт утилизации отходов, указанный местными органами власти. 
Информацию о возможностях утилизации использованного продукта можно получить в органах местного самоуправления 
или города.

Изделие соответствует европейским и национальным требованиям безопасности приборов и изделий.

Мы оставляем за собой право вносить изменения в текст, дизайн и данные о продукте без предварительного 
уведомления.


